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INFO  MAPPE   
 
 
 
 
Sehr  geehrte  Damen  und  Herren,   
 
 
 
ich  bedanke  mich  für  das  Interesse  an  den  Dienstleistungen  meines  Unternehmens.   
Wie  Sie  aus  meiner   Homepage  ersehen  können,  bin  ich  seit  Januar  2004  als  kompetentes  Unternehmen  
mit  Referenzen  in  Seniorenbetreuung  tätig.  Wir  vermittelt  Betreuungskräfte  an  hilfsbedürftige  Menschen  in  
ganz  Deutschland.   
 
Bekanntlich  wird  ab  dem  01.01.2015  in  Deutschland  der  Mindestlohn  auch  in  der  Pflegebranche  gesetzlich  
vorgeschrieben.  Die  Verträge  mit  den  Betreuungskräften  müssen  alle  Anforderungen  bezüglich  des  
Mindestlohnes  in  Deutschland  erfüllen.  Wir  zielen  darauf  ab,  ausschließlich  auf  legaler,  rechtmäßiger  Weiße  
unsere  Betreuungskräfte  zu  beschäftigen.   
Für  die  Mindestlohnverstöße  werden  Busgelder  drohen.   
 
Die  monatliche  Kosten  sind  von  den  unten  genannten  Faktoren  abhängig  und  sind  wie  folgt  gestaffelt:   
 

1. Gewünschte  Sprachkenntnisse  des  Betreuungspersonal 
2. Welcher  Umfang  von  Leistungen  soll  erbracht  werden   
3. Pflegebedürftigkeit  der  zu  pflegende  Person  (Pflegestufe) 
4. Berufliche  Qualifikation  der  Pflegekraft   
5. Berufserfahrung   
6. Andere  Anforderungen  (z.B.  Führerschein,  usw.).   
 

Das  Fahrgeld  beträgt  150,00  Euro  für  die  Hin-  und  Rückfahrt.   
Die  Kräfte  stehen  an  allen  Feiertagen  zur  Verfügung.  Für  diesen  Zeitraum  wie,  Ostern  (Sonntag  und  
Montag),  Weihnachten  (Heilig  Abend,  1.2.  Weihnachtsfeiertag)  sowie  Silvester  und  Neujahr  wird  ein  Zuschlag  
von  100%  auf  den  Betreuungssatz  gerechnet.   
Der  Tag  der  An-  und  Abreise  wird  jeweils  mit  einem  ganzen  Tag  berücksichtig.    
 
In  den  Betreuungskosten  sind  die  Steuern,  Sozialversicherung,  Kranken-  und  Unfallversicherung,  Kosten  für  
Personalakquise,  Organisation  der  An-  und  Abreise,  eine  rechtssichere  Vertragsgestaltung  und  Ersatz  bei  
Ausfall  einer  Betreuungskraft  (z.B. Krankheit)  bereits  enthalten.  Die  Tagessätze  werden  Tagesgenau  
abgerechnet  und  verstehen  sich  bei  freier  Kost  und  Logis.   
 
 
Pflichten  des  Auftraggebers.   
Der  Auftraggeber  stellt  der  Altenbetreuerin  eine  angemessene  Wohnmöglichkeit  mit  Schlafgelegenheit  als  
persönlichen  Bereich  zur  Verfügung.  Dort  kann  sich  die  Kraft  während   
der  Ruhezeiten  zurückziehen.  Eine  Übernachtung  im  Zimmer  der  zu  betreuenden  Person  ist  nicht  gestattet.   
Unter  Berücksichtigung  der  jeweiligen  Bedürfnisse  des  Auftraggebers  bzw.  der  zu  betreuenden  Person  
werden  die  Dienstzeiten  abgesprochen.  Der  Betreuerin-/Pflegekraft  sollte  Tagesfreizeit   
gewährt  werden,  2  Stunden  pro  Tag  falls  möglich  und  ein  ganzer  oder  zwei  halbe  Tage  pro  Woche.   
 
Nachtarbeit  bedarf  einer  besonderen  Vereinbarung,  das  gleiche  gilt  für  Sitzwache  oder  regelmäßig,  
wiederkehrende  Tätigkeiten  in  der  Nacht.  Eine  Rufbereitschaft  ist  jedoch  zulässig.  Es  liegt  in  der  
Verantwortung  des  Auftraggebers,  dass  die  Räumlichkeiten,  Mittel  und  Gerätschaften  etc.,  die  zur   
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Durchführung  der  Betreuung  erforderlich  sind,  sich  in  einem  Zustand  befinden,  der  für  die  Betreuerin  ohne  
Gefahr  für  ihre  Gesundheit  ist.   
 
Nach  Eingang  Ihres  Fragebogens  erhalten  Sie  eine  individuelle  Preisauskunft  für  Ihre  Betreuungssituation.   
 
Die  Aufwendungen  für  die  Betreuung  können  oftmals  als  haushaltsnahe  Dienstleistung  oder  auch  als  
außergewöhnliche  Belastung  mit  der  Einkommensteuer  verrechnet  werden.  Bitte  beachten  Sie  jedoch,  dass  
wir  keine  steuerliche  Beratung  durchführen  dürfen  um  steuerliche  Aspekte  stets  vom  Einzelfall  abhängen.   
Befragen  Sie  daher  bitte  Ihren  Steuerberater  zu  Ihren  persönlichen  Möglichkeiten.   
 
Die  monatliche  Gebühr  für  die  Vermittlung  des  Senioren  Betreuungsservice  Lebensfreude  beträgt  100,00  
€  zzgl.  19%  MwSt.  monatlich  und  ist  von  Auftraggeber  zu  bezahlen.   
 
Die  Grundlage  des  Angebotes  beruht  auf  die  Angaben  im  allgemeinen  Fragebogen  und  enthält  die  
aufgeführten  Vereinbarungen.   
Sollten  sich  Änderungswünsche  in  dem  Ablauf  der  Betreuung  ihrerseits  ergeben,  so  bitte  ich  um  schriftliche  
Mitteilung   
 
Nach  Erhalt  der  schriftlichen  Bestätigung  ihrerseits  werde  ich  sofort  dafür  sorgen  tragen,  dass  die  Betreuerin  
anreisen  wird.   
Die  Verträge  werde  ich  Ihnen  dann  zur  Unterschrift  zusenden.   
 
Senioren  Betreuungsservice  Lebensfreude  bleibt  während  der  gesamten  Laufzeit  ihr  Ansprechpartner  und  
koordiniert  für  Sie  die  Rund  um  die  Uhr  Betreuung.  Dabei  liegen  uns  Ihre  Zufriedenheit  und  eine  
nachhaltige  Entlastung  besonders  am  Herzen.   
 
Sollten  Sie  noch  weitere  Fragen  haben,  können  Sie  mich  gerne  unter  der  Telefonnummer  0049  - 170 -  48 
64 098  anrufen.   
 
Ich  bin  auch  gerne  bereit  in  einem  persönlichen  Gespräch  meine  Dienstleistungen  vorzustellen.   
 
Ich  hoffe  Ihnen  hiermit  gedient  zu  haben  und  verbleibe   
 
 
 
mit  freundlichen  Grüßen  

 
 
Mira  Dopczynska   
 
Senioren  Betreuungsservice  Lebensfreude    

Würzbacher  Weg  30   

D-66459  Kirkel-Neuhäusel   

Tel. Nr.:  0049 -  6849 – 99 11 60.         Mobil:  0049 - 170 – 48 64 098.      

Info:   www.betreuungsservice-lebensfreude.de    

E-Mail:  Dopczynska@t-online.de       

http://www.betreuungsservice-lebensfreude.de/
mailto:Dopczynska@t-online.de

